
21 лютого відокремлений підрозділ 
"Атомремонтсервіс" Національної атомної 
енергогенеруючої компанії відзначив свій перший 10- 
літній ювілей.

З нагоди ювілею близько 50 працівників АРСу нагороджені 
відзнаками, почесними грамотами Міністерства палива та 
енергетики України, НАЕК "Енергоатом" та профспілкового 
комітету, Київської обласної ради, Київської облдерж
адміністрації, міського голови, адміністрації та профспілки 
"Атомремонтсервісу".

Арсовці приймали численні вітання і від майстрів мистецтв 
України. На сцені кіноконцертного комплексу своє мистецтво 
дарували для ювілярів Національний заслужений академічний 
ансамбль танцю України імені Павла Вірського, народний артист 
України Павло Дворський, дует "Некст", гості з Росії —  вокально- 
інструментальний ансамбль "Синяя птица".

Заслуговує на увагу ще одна родзинка вечора. Вперше у 
виконанні працівників цього підприємства величально прозвучав 
"Гімн Атомремонтсервісу", автором якого є головний інженер 
Володимир Георгійович Белов.

А Г. Коваленко присвятив АРСу цілу оду!
Людмила ЛЮБИВА

Вам сьогодні, кажуть, уже десять, 

Добрих справ зробили ви немало. 

Вам сьогодні, кажуть, іще десять,

Але твердо ви на ноги стали!

Знають вас не тільки в нашім місті, 

Знає вас, мабуть, вся Україна; 

Особливо ті міста і люди,

Для яких безпеку ви створили.

Так, це АРС наш знаменитий всюди, 

Щ о створили в 2001 році,

Та не всі ми довіряли цьому чуду;

Були сумніви:

а чи в суспільстві приживеться.

Але сумніви з роками розлетілись, 

Сил немало ви приклали всі для цього.

І тепер радіє наше місто,

Адже АРС —  наша надія і опора.

АРС —  це праця і завжди невтома, 

АРС —  це люди такі неповторні,

АРС —  це гордість наша спільна,

АРС для міста дійсно необхідний. 

АРС —  це захист 

для всіх соціальний,

АРС — порядок у всьому ідеальний, 

АРС —  у місті дійсно є надія 

Не одній сім'ї спочатку і донині.

АРС відомий в нашій Україні,

В ній він є одним таким єдиним,

Має вихід до сусідньої Росії,

В інші західні і не одну країни.

Рівне, Запоріжжя добре знають,

І завжди на вас вони чекають,

Якщо є якісь складні проблеми. 

Швидко АРС наш їх усі рішає. 

Спеціалістів сильна і відповідальна рать 

В атомній енергетиці чудеса творять, 

Славу АРС здобув свою віднині 

Сам в щоденному бою і щогодини. 

Добрих справ немало ви зробили

І для міста, і для кожної людини; 

Благодійництво —  це є ваша стихія, 

Безкорисне і завжди надійне. 

Колектив зібрали ви прекрасний; 

Прислів'я вам згодилося для цього —  

"Не людину прикрашає місце,

А людина прикрашає його".

В конкурсах усіх приймаєте ви участь, 

Першість майже щораз дістається, 

Це говорить про вашу активність, 

Нехай і далі таку вас ведеться.

Про дітлахів міста Славутич 

Ви дбаєте про кожного й завжди; 

і не одній дитині із дитячого будинку 

Стати на ноги дружньо помогли.

Я бажаю всьому колективу:

Творчо, дружно, довго працювати 

І нести тепло, добро у наші душі;

І позицію свою ніколи не здавати.

Щ е здоров'я міцного усім бажаю, 

Затишку сімейного й тепла;

Нехай ангели вас всіх оберігають; 

Доля хай удачу посила.

Нехай гордяться вами завжди 

Ваші близькі і вся ваша рідня,

Щ о працюєте на благо міста;

І країни, а вона у нас одна.

І нехай вас пам'ятають усі дітки,

Для яких ви постаралися в житті,

За тепло, яким ви їх зігріли;

І батьківську їм любов свою дали. 

Слава АРСу, щира йому слава—  

Підніміться і віддайте всі хвалу,

Цим прекрасним людям, керівництву 

Подаруйте їм повагу ви свою.

Слава вам, шановні ювіляри,

Щира вдячність від нас, славутчан 

І уклін земний за вашу працю:

Слава, слава, добра слава вам!

Ода про АРС — до ювілею


